

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувачка ступеня доктора філософії Алла КОВАЛЬОВА, 1991 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2013 році Державний вищий навчальний заклад «Запорізький національний університет» Міністерства освіти і науки України за спеціальністю «Фізична реабілітація», тимчасово не працює, виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Фізична терапія, ерготерапія».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», м. Київ від «12» квітня 2024 року № НСВС/37/2024, у складі:

Голови разової

спеціалізованої вченої ради - Сергія КУРІЛА, д.мед.н., професора, професора кафедри біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»;

Рецензента -

Юлії АНТОНОВОЇ-РАФІ, к.техн.н., доцента, доцента кафедри біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»;

Офіційних опонентів -

Валерія ПОТАБАШНЬОГО, д.м.н., професора, завідувача кафедри терапії, кардіології та сімейної медицини ФПО Дніпровського державного медичного університету;

Олександра ВЛАДИМИРОВА, д.мед.н., професора, завідувача кафедри реабілітаційної медицини, фізичної терапії і спортивної медицини Національного університету охорони здоров'я України імені П.Л. Шупика;

Івана ФУШТЕЯ, д.мед.н., професора, професора кафедри загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх хвороб Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,

на засіданні «17» червня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – Охорона здоров'я Аллі Ковальовій на підставі публічного захисту дисертації «Комплексна програма фізичної терапії хворих з артеріальною гіпертензією та фіброміалгією шиї» за спеціальністю 227 – Фізична терапія, ерготерапія.

Дисертацію виконано в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» МОН України,

м. Київ.

Науковий керівник Ігор ХУДЕЦЬКИЙ, д.м.н, професор, завідувач кафедри біобезпеки і здоров'я людини Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» МОН України.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису українською мовою, який повністю відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим Наказом МОН України від 12.01.2017 р., № 40.

За результатами дисертаційної роботи уперше науково обґрунтовано та розроблено комплексну програму фізичної терапії із застосуванням впливу низькочастотного модульованого електричного імпульсу, модифікованого комплексу кінезітерапії та лікувального масажу у осіб середнього віку хворих на артеріальну гіпертензію з фіброміалгією шиї.

Враховуючи відсутність методик кількісної оцінки якості життя пацієнтів при коморбідних артеріальній гіпертензії та фіброміалгії шиї уперше розроблено клініко-діагностичну методику верифікації коморбідності та оцінки стану пацієнтів при артеріальній гіпертензії та фіброміалгії шиї.

За результатами наукового дослідження уперше доведений взаємозв'язок між варіабельністю артеріального тиску та патологіями шийного відділу хребта, зокрема за результатами кореляційного аналізу, уперше отримано дані про добову динаміку показників артеріального тиску у хворих при артеріальній гіпертензії з фіброміалгії шиї.

За результатами аналізу інструментальних та статистичних методів дослідження уперше доведена ефективність використання комплексної програми фізичної терапії із застосуванням впливу преформованого чинника (низькочастотного модульованого електричного імпульсу), модифікованого комплексу кінезітерапії та лікувального масажу у осіб середнього віку хворих на артеріальну гіпертензію з фіброміалгією шиї.

Здобувачка має 21 наукову публікацію за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України за спеціальністю 227; 1 стаття у періодичному фаховому виданні проіндексованому у базах Scopus; 3 одноосібних розділи у колективних монографіях; 1 стаття, що додатково відображає результати дисертаційної роботи.

1. Ковальова А., Ковальова О. Сучасні підходи до фізичної терапії осіб з артеріальною гіпертензією та фіброміалгіями шиї (огляд літератури). *Фітотерапія. Часопис.* 2022. №1. С. 39-47. ISSN 2522-9680. <https://doi.org/10.33617/2522-9680-2022-1-39>

2. Ковальова А.А., Худецький І.Ю. Аналіз ефективності комплексної програми фізичної терапії у хворих на артеріальну гіпертензію з фіброміалгіями шийно-комірцевої зони. *Фітотерапія. Часопис.* 2023. №2. С. 42-51, ISSN 2522-9680; DOI: <https://doi.org/10.32782/2522-9680-2023-2-49>

3. Ковальова А.А. Програма фізичної терапії для хворих на артеріальну гіпертензію з фіброміалгіями шиї. *Інноваційні технології діагностики, лікування та реабілітації патологій опорно-рухового апарату*: колективна монографія / за ред. О.М. Бурки. Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка».

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші присутні), без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,
«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Аллі КОВАЛЬОВІЙ ступінь доктора філософії з галузі знань 22 – Охорона здоров'я за спеціальністю 227 – Фізична терапія, ерготерапія.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради

Сергій КУРІЛО

Учений секретар
КПІ ім. Ігоря Сікорського



Валерія ХОЛЯВКО

М.П.